



为进一步夯实公司安全管理基石,延伸服务保障触角,构建全天候、无死角的安全运营网络,经公司审慎研究决策,自2025年10月1日起,实施一线管理人员夜间值班。此项举措是公司应对夜间安全特点、强化应急响应机制、提升整体服务能级的战略性部署,旨在确保各场站区域在任何时段均能保持安全、平稳、有序的运行状态。

夜间是场站安全风险易发、管理力量相对薄弱的时段。此次值班制度的核心在于将管理重心延伸覆盖至深夜,形成“白+黑”无缝衔接的管理闭环。

参与值班的人员为综合服务公司物业中心一线管理骨干,包括物业中心主任、后勤主管、后勤干事及安全员,确保值班队伍的

锦旗熠熠映初心

“拾金不昧”是中华民族传承千年的美德,更是城市文明最温暖的注脚。2025年11月8日,天安公交东康公司驾驶员程长莹,用一次扎根岗位的平凡善举,让这份美德在流动的车厢里绽放光彩。

终点站休息间隙,程长莹一如往常细致清扫车厢,在后排座椅缝隙中发现一部乘客遗落的手机。他深知手机内存储的联系人、照片等信息对失主的重要性,第一时间将情况上报公司失物招领群,并妥善收好手机。

另一边,失主发现手机丢失后焦急万分,第一时间联系天安公交东康公司客服。客服团队迅速联动调度中心,精准定位车辆位置

天技压群雄摘冠亚

2025年11月10日,神东公司车辆管理中心第十届技术比武大赛隆重举行,展开了一场激烈的技术较量。天安通勤租车总公司积极响应,选派了八名技术精湛的选手参赛。

比赛现场气氛紧张而热烈,在理论考试和实操这两个环节展开了激烈的竞争。理论考试主要依据《道路运输条例》《车辆安全操作规范》等条文进行测评;实操环节则通过“精准倒库”“车辆移库”“侧方位停车”这三大模块,全面检验选手“快、准、稳”的综合能力。

经过多轮紧张激烈的比拼,最终我公司选手们表现卓越,马宏德师傅荣获本次大赛的一等奖,郝彬师傅荣获二等奖,为公司赢得了极高的荣誉。这一优异成绩的取得,不仅是对选手们个人技术能力的高度肯定,更是天

暖心公交,温情守护——

记8路驾驶员助人为乐

地在8路公交车上,并由负责任的司机师傅看护着,顿时松了一口气。

为确保万无一失,付旺青与家属约定好接应站点。他安抚着略显不安的老人,告诉他“家人很快就来,别担心”。他将车辆安全停靠在约定站点,耐心守护在老人身旁,直至家属匆匆赶来。看到老人与家人团聚,付师傅悬着的心才终于放下,恢复车辆正常运营。

这份雪中送炭的温情,并未随着老人的回家而落幕。当日下午,老人的家属李女士便带着一面写有“品德高尚 助人为乐”的锦旗,专程来到天安公交东胜公司运行队办公室,表达他们由衷的感激之情。

东胜公司 高梦蕊报道

公交场站夜间“守夜人”

专业性与权威性。此举并非简单增加工作时长,而是通过科学排班,将精锐力量精准投送至最需要的时空节点。

值班人员肩负着夜间场站安全运行的“守夜人”职责。其核心任务包括:对各区域进行不间断的监督与巡查,确保设施设备安全与环境秩序良好;作为夜间应急处理的“第一响应人”,及时、高效处置各类突发情况。这要求每一位值班人员必须保持高度警觉,做到“眼观六路、耳听八方”,将隐患消除于未萌,将风险控制在最低。

为确保值班制度不流于形式,真正落到实处,公司配套建立了严格的签到考核机制。值班期间,须在三个关键时间节点完成签到:首次签到于20:00,确保人员准时到岗;

拾金不昧暖人心

并联系上程长莹,随即告知失主前往终点站领取。当失主看到手机完好无损时,激动地紧紧握住程长莹的手反复道谢。

面对赞誉,程长莹的回应朴实而真诚:“这都是我该做的。乘客把手机落车上,肯定急坏了,能帮着物归原主,我心里也踏实。”简单一句话,道出了他内心的纯粹与善良。

点滴善举汇聚星河,平凡岗位彰显担当。程长莹的拾金不昧,不仅是个人高尚品德的生动体现,更折射出天安公交对员工职业道德教育的深耕细作,彰显了公交行业作为城市文明“流动窗口”的良好形象。

东康公司 李千报道

匠心护航通勤路

安通勤租车总公司长期以来重视技术人才培养、注重提升服务质量的体现。

一直以来,天安通勤租车总公司始终将安全驾驶和服务提升作为企业发展的核心驱动力,不断加大在安全规范操作方面的投入,同时公司为员工搭建钉钉学习成长平台。

此次在神东公司车辆管理中心第十届技术比武大赛中取得的优异成绩,将激励天安通勤租车总公司全体员工继续砥砺前行,不断提升技术水平和服务质量。未来,天安通勤租车总公司将继续秉持“生命至上、安全为天”、“服务铸就品牌、品牌创造价值”的理念,为客户提供安全优质的出行服务,在行业内树立更高的标杆,创造更加辉煌的业绩。

通勤公司 惠冬梅报道

第二次签到于凌晨00:30,强化深夜时段在岗监督;第三次签到于5:00,保障次日凌晨及交接班前的持续履职。该设计旨在通过定点确认,杜绝脱岗、离岗现象。

此次夜间值班制度的推行,标志着公司在安全管理闭环建设方面迈出坚实一步。通过构建“有人值守、有迹可循、有责可追”的夜间管理体系,公司将不断提升风险防控能力和服务响应速度,提供更加安心、可靠的运营环境。我们相信,在全体一线管理人员的共同努力下,夜间值班工作必将扎实推进,成为守护场站平安的坚实屏障。

让我们携手共进,以坚定的决心和务实的行动,共同筑牢场站夜间安全的长城,为公司的持续稳健发展贡献“夜间力量”!

综合服务公司 王静报道

简讯

近日,鄂市公交总公司信息部在信息技术应用创新人才培养方面取得了显著成效。该部门的5名成员顺利通过了由工业和信息化部教育与考试中心举办的信息技术应用创新考试评价,并荣获相关资格证书。

自信息部成立以来,部门始终重视员工专业技能的提升,积极贯彻落实国家信创发展战略。通过鼓励员工参加专业培训和认证考试,不断提升团队的整体技术水平和服务能力。此次成绩的取得,不仅体现了信息部员工的学习热情和专业素养,也为公司数字化转型和智能化发展奠定了坚实的人才基础。

信息部 李星报道

2025年11月2日-5日,万得地产打造的青椿山财富中心F座创客空间迎来盛大交房,各业主怀揣对家的期待,陆续抵达交房现场,开启幸福归家之旅。

万得地产总经理白云飞在交房现场表示:“交房不是服务的终点,而是美好生活的起点。未来,我们将持续做好物业服务工作,定期对公共设施进行维护保养,组织丰富的业主社群活动,为业主打造安全、舒适、和谐的居住环境,让每一位业主都能在这里感受到家的温暖。”

万得地产 王婷报道

11月27日,市民林女士匆匆赶来天安公交阿康公司,将一面写有“心系乘客热情服务、失而复得温暖人心”字样的锦旗交给公司运行管理人员。

林女士说自己经常乘坐507路公交车,由于下车匆忙,曾不小心将自己的手机丢失在了盖玉民师傅所驾驶的公交车上,因为手机里存着很多联系方式和重要资料。抱着试试看的心态,去终点站等候盖玉民师傅驾驶的公交车。盖师傅在确认林女士就是机主本人后,将手机完好无损地交还给了林女士。

每天在公交车厢内发生的好事层出不穷,却让人倍感温暖。天安公交阿康公司驾驶员将继续立足本职,为广大乘客提供安全、便捷的乘车环境。

阿康公司 高宇报道